
ОЛАНЗАПІН

ЧОМУ МЕНІ ПРИЗНАЧИЛИ ОЛАНЗАПІН?
Терапія раку, яку ви проходитимете, може спричиняти нудоту та 
блювання. Ми вживаємо всіх заходів, щоб ослабити цей побічний 
ефект. Оланзапін надзвичайно ефективно (навіть у низьких дозах) 
знижує прояви нудоти та блювання і є важливим компонентом 
лікування.

ЯКІ ПОБІЧНІ ЕФЕКТИ МАЄ ПРЕПАРАТ?
Майже всі побічні ефекти цього препарату з’являються у людей, які 
приймають високі добові дози протягом багатьох років. У людей, які 
приймають оланзапін під час хімієтерапії, найімовірніше, будуть відсутні 
всі побічні ефекти, окрім втомлюваності. Через цей побічний ефект 
пацієнтам часто рекомендують приймати його ввечері.

ЩО ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ ПІД ЧАС ВІЗИТУ ДО АПТЕКИ?
Спочатку оланзапін було затверджено для лікування певного 
психічного захворювання. Фармацевт поінформує вас про початкове 
призначення цього препарату, коли ви покажете рецепт або будете 
забирати ліки. Ми хочемо, щоб ви були готові до такої ситуації. 
Можливо, ви захочете повідомити фармацевта, що команда фахівців 
із лікування раку призначила оланзапін зовсім з іншої причини. 
Початкове призначення до застосування препарату не спонукає вашу 
страхову компанію вважати, що у вас певна психічна хвороба. Також 
унаслідок призначення цього препарату відповідний запис не буде 
зроблено в медичній документації.

ЧИ ПОКРИВАЄТЬСЯ ВАРТІСТЬ ОЛАНЗАПІНА 
СТРАХОВКОЮ? ЧИ ДОРОГИЙ ЦЕЙ ПРЕПАРАТ?
Цей лікарський препарат значно дешевший, ніж інші ліки, що 
призначають для подолання побічних ефектів хімієтерапії. Вартість 
однієї пігулки становить близько 20 центів. Більшість страхових 
полісів покриває ці витрати. Якщо ж така послуга не передбачена, 
ви можете сплатити з власних коштів.

НА ЦИХ САЙТАХ МІСТИТЬСЯ КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НУДОТУ 
ТА БЛЮВАННЯ, ЯКІ ВИНИКАЮТЬ НА ФОНІ ТЕРАПІЇ РАКУ:
Національний інститут раку (National Cancer Institute) — (www.cancer.gov)

Американське онкологічне товариство (American Cancer Society) — (www.cancer.org)
Американська спільнота клінічної онкології (American Society of Clinical Oncology) – (www.cancer.net)

Національна мережа багатопрофільних онкологічних закладів  
(National Comprehensive Cancer Network) – (www.nccn.org)


